



Gregorčičeva 20–25, SI-1001 Ljubljana

T: +386 1 478 1000

F: +386 1 478 1607

E: gp.gs@gov.si

<http://www.vlada.si/>

Številka: 00104-221/2019/4

Datum: 31. 7. 2019

Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s koordinacijo ubesedovanja ključnih akterjev slovenske politike glede zunanjih zadev

Predsednik Državnega zbora Republike Slovenije je 18. julija 2019 na Vlado Republike Slovenije naslovil pisno vprašanje poslanca dr. Franca Trčka v zvezi s koordinacijo ubesedovanja ključnih akterjev slovenske politike glede zunanjih zadev.

Vlada Republike Slovenije podaja naslednji odgovor:

Usklajevanje slovenske zunanje politike med in v Vladi RS, Državnem zboru RS ter predsednikom RS poteka na podlagi Ustave Republike Slovenije, Zakona o zunanjih zadevah ter temeljnih dokumentov zunanje politike Republike Slovenije, in sicer Deklaracije o zunanji politiki Republike Slovenije sprejete v DZ RS 10. julija 2015 in Strategije o zunanji politiki RS, ki jo je Vlada RS sprejela 30. julija 2015.

Vlada Republike Slovenije pri izvajanju deklaracije in strategije dejavno in sistematično sodeluje tudi s slovenskimi političnimi, gospodarskimi in drugimi pravnimi subjekti, civilno družbo, nevladnimi organizacijami ter zainteresirano strokovno in širšo javnostjo.

Ministrstvo za zunanje zadeve ima v skladu z Zakonom o zunanjih zadevah osrednjo vlogo na področju mednarodnih odnosov RS; zagotavlja podporo pri usklajevanju, resorna ministrstva in drugi državni organi pa svoje načrte in dejavnosti na mednarodnem področju, tudi obiske, vnaprej usklajujejo z Ministrstvom za zunanje zadeve.

Deklaracija o zunanji politiki RS opredeljuje osrednjo vlogo Ministrstva za zunanje zadeve pri usklajevanju vseh mednarodnih dejavnosti in vseh deležnikov na področju mednarodnih odnosov Republike Slovenije ter povezovanje teh dejavnosti v skladno, verodostojno in celostno zunanjo politiko; dejavno in usklajeno sodelovanje vseh ministrstev v Svetu Evropske unije ter drugih mednarodnih in regionalnih organizacijah ter nosilno vlogo Državnega zbora pri oblikovanju stališč do vseh zunanjepolitičnih vprašanj.

Strategija o zunanji politiki RS še posebej poudari posebno vlogo in naloge pri usklajevanju zunanjepolitičnih dejavnosti, ki jih imajo Državni zbor, še posebej Odbor za zunanjo politiko in Odbor za zadeve Evropske unije, ter Urad predsednika Republike Slovenije in Kabinet predsednika Vlade Republike Slovenije. Vlogo na področju zunanje politike ima tudi Državni svet. Glede ekonomskih odnosov s tujino ima posebno vlogo Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo.